N = 0l & At & M A

S QIR0 ol T
Mo Co =X AL el (ASISX/ ol - BAM)
Col: LOZXAM 29 (St &8
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN BA(3H) - ARAMY - BES (ZE o) (3] o) HRE2
[= =] [= ]
QI = OH 01 Bt 153,426, 454 120,291,584 33,134,870
=2 100,108,703
p] 249,060
= 15,408,741
Al 37,659,950
COSRAIE B (AEEX/C0 - HAE) 13,288,205 12,827,427 460,778
=2 1,057,411
= 3,404,884
Al 8,625,910
COSNAL 29 2,725,214 2,536,128 189,086
= 664,050
= 60,696
Al 2,000,468
Co=x #45 X 50,540 50,465 75
201 Ysr2 | 11,790 11,670 120
01 Atz 11,790 11,670 120
= 0f & 11,790 11,670 120
OETETEA=Y 10,990
—=ZXANE 92 B2 S22 M
50,0008 *67H 4 *23] 600
—=SXAE 12 A3 AR
35021 %7004 *23l 490
—EXNAE SAR ARDE L 23
S i N 50,0002 *43| 200
—ZXAE BSAR AWDS MR B
2,50021 1,000 2,500
— Lol MO =BXUY MM AQE
29 10,0002 * 12 1,200
— Lol MOHOl HX SEOIY I 2t
(EX 2500t X/, L XI 1500t E X )
2,0002 +3,000 6,000
osg+g 800
—=ZXAE BAR AWDSE VAR
250,000% +23l 500
—ZXAE BAR ARDS ZAO]
150, 00081 23| 300
202 Ot 3,750 3,795 A 45
01 =UHoiHl 3,750 3,795 ~45
= 0j & 3,750 3,795 A45
OLQI=X YP=X 290t
150,000 *42 +43] 2,400




SN ol ZOoH et
Ha: o= AL BHol(MESX/ Lol HA)
ool Lo=XAL 29 (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
SEIEENIEEETIEELT]
150,0002! +3% +33] 1,350
01 YprEaz 35,000 35,000 0
01 AMEIEE262 35,000 35,000 0
=0 & 35,000 35,000 0
O8Y U ZXH MSNAL 92
7,0002 +2,5002] x23] 35,000
CosxE 2EX 1,712,864 1,566,260 146,604
201 Yur2Hl 1,260 1,260 0
01 AtR2lH| 1,260 1,260 0
=0 &t 1,260 1,260 0
osg4+g 1,260
—STAL DI AARIRE BAT
= 70,0008 *9% *23] 1,260
307 9120l 1,711,604 1,565,000 146,604
10 NEZSXALEZ2YH ST 1,711,604 1,565,000 146,604
=0 & 1,711,604 1,565,000 146,604
OOlMEI=X2 2|
502,899, 00021 * 17§ £ 502,899
Ot =X 29|
356,895, 00021 * 17§ £ 356,895
OSTALCASTZ 2|
419,210,0002 17§ £ 419,210
Oftg =X 29|
432,600, 0002 * 17§ £ 432,600
COSXR BAN 4+ L BES A 39,920 38,920 1,000
= 19,960
Al 19,960
307 QI2H0IH 39,920 38,920 1,000
= 19,960
Al 19,960
10 NSSTALEZ2YH X 39,920 38,920 1,000
= 19,960
Al 19,960
=00 & 39,920 38,920 1,000
= 19,960
Al 19,960
OEQ=X2 BSAK SE4(38Y)
70,0008 *38% * 122 31,920
= 15,960




2 A = &) Dt
M LOSIAE 2 (AZEX /20 - HAY)
e LoEXAE 29 (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
Al 15,960
OAILIN &Y 29| 4,000,000 *2JH0 2~ 8,000
== 4,000
Al 4,000
LoExa o2 XA 101,840 69,353 32,487
= 40,736
Al 61,104
307 QIz2to| & 101,840 69,353 32,487
== 40,736
Al 61,104
10 AISISXAIEEHESIHIEX 101,840 69,353 32,487
== 40,736
Al 61,104
= 0ff &F 101,840 69,353 32,487
= 40,736
Al 61,104
OLo=xa T2 XSAY
25,460,000 =44 2~ 101,840
== 40,736
Al 61,104
ASISEXAIE AISIEL22F 22| 820,050 811,130 8,920
2 664,050
Al 156,000
201 B2 A Y| 2,400 2,400 0
02 =324 2,400 2,400 0
= 0l & 2,400 2,400 0
O=2222 2 HMA 2,400
— A EXAIE MIZE2LLH MAEE=
(809Y) 30,000& «»80H 2,400
301 ot A= 817,650 808,730 8,920
= 664,050
Al 153,600
08 AISI=SRQLABA= 817,650 808,730 8,920
= 664,050
Al 153,600
= 0ff &F 817,650 808,730 8,920
= 664,050
Al 153,600




A S HO0C Bt
FH: LASIAE 2l (Mals/ e - FAaH)
ool LoSTAL 29 (69l @
x s . 0 & o & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T HRE2
OMIIEXAIE AZ=2RLE A
8,000& x20 123 «80H 153,600
OABISTAE MI=E22 S0 (135Y)
571,430,000 » 14! 571,430
= 571,430
OABIETAE MI=ELRE WSHI(135Y
) 72,130,000 =14 72,130
= 72,130
OMBISXAE ASRE II=H (1359
) 20,490,000 » 14! 20,490
= 20,490
LosIAYE &5 131,308 2,626,150 A2,494,842
XNHEEE QUANL/FOAES AL M 131,308 2,626,150 A2,494,842
401 AEHIZE=ROYI 131,308 2,626,150 AN2,494,842
01 Al&Hl 131,308 2,615,120 AN2,483,812
= Ofl &F 131,308 2,615,120 A2,483,812
OXMELE QAL AF(1EX Aldl)
109, 445,000& 109,445
OXMELE FOoAESAE AF(1EX
AlHI) 21,863,000 21,863
COETMEANLE 29 10,388, 183 7,623,645 2,764,538
= 593,361
= 3,344,188
Al 6,450,634
J2Y 29 N 1,191,680 1,102,800 88,880
= 107,625
5 165,517
Al 918,538
307 giztold 1,101,680 1,040,870 60,810
= 107,625
& 165,517
Al 828,538
10 AL SXTAEEE2ZHES 1,086,880 1,026,070 60,810
= 107,625
< 161,077
Al 818,178
= 0fl & 1,086,880 1,026,070 60,810
= 107,625
= 161,077




SN

PRSI i&'%xl/\l’é" el (AF X/ - Z3ad)
Col: LOSTMBAL 29 CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
Al 818,178
OHZY =3|lT2 0 AlZ22el A B 36,392
— 2t Xt el Ay 33,992, 000& *14] 33,992
== 5,092
Al 28,900
— 22l X 2 S| 200,000& x12& 2,400
Od2Y 2%l (20001 ) 599,040,000 599,040
== 48,360
Al 550,680
OFEgY Wuyl L T KA M (200
HA) 451,448,000& 451,448
= 107,625
== 107,625
Al 236,198
11 AMISAAMEEX 14,800 14,800 0
== 4,440
Al 10,360
= 0l & 14,800 14,800 0
= 4,440
Al 10,360
OANZolg 435 XA 14,800, 000& 14,800
= 4,440
Al 10,360
405  XHaHFE S 90,000 60,000 30,000
01 XML =2EFSH| 90,000 60,000 30,000
= 0ff & 90,000 60,000 30,000
odzddl F7¢ 90,000, 000& 14! 90,000
AZ2E AlE &= 622,400 542,400 80,000
401 AEBIL LY 622,400 542,400 80,000
01 Al&H| 622,400 542,400 80,000
= 0ff &F 622,400 542,400 80,000
oLooIsAME(E2Y S)HE=>
100,000, 000& * 1Al 100,000
OK|YOIIE o2 H2Y &=
160,000, 000& * 14! 160,000
O8dlls o2 29 &A=
180,000, 000& *1A! 180,000
Ods oz d2Y A= 160,000,000 *14] 160,000
O/Y HA2Y HEH 20,000, 000& =14 20,000




SN

L
Ha: =X AL H2l(MESX/ Lol HA)
Ol LSRN MBAL 29 (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
O=W3sF2< 32J =1l
2,400,000 *14] 2,400
Y2AE 2YH X2 706,629 670,730 3,899
2 485,736
= 68,811
Al 152,082
01 YprEa3 706,629 670,730 35,899
2 485,736
= 68,811
Al 152,082
01 ABIREEAHS 706,629 670,730 35,899
2 485,736
= 68,811
Al 152,082
= 0 4 706,629 670,730 35,899
2 485,736
= 68,811
Al 152,082
OYZAE 2HHl NR(VHAL2H 1H2)
693,909, 00021 * 14! 693,909
2 485,736
= 62,451
Al 145,722
OYZAE BAX SH2H(132)
12,720,0002 * 14! 12,720
= 6,360
Al 6,360
COMEAL RYXH 39,653 114,858 AT5,205
= 19,827
Al 19,826
01 LB 39,653 114,858 AT5,205
= 19,827
Al 19,826
01 ABIBEHHAHS 39,653 114,858 A75,205
= 19,827
Al 19,826
=0 & 39,653 114,858 AT5,205
= 19,827
Al 19,826




SN

L
o Lo =X AIE 2l (ABISX/ =0 - AY)
Cell LOISNMEAL 29 CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
OLOIMEBAIE 28 20,360,0009 + 14! 20,360
= 10,180
Al 10,180
OLQMEAS SHIAH (69%)
17.,228,0002 * 14! 17,228
= 8,614
Al 8,614
OLQIMEAE 2F L &H2AH(69Y)
2,065,000! * 1! 2,065
= 1,033
Al 1,032
Mot SXAE (S22 ESAE) 2 K& 642,944 555,240 87,704
= 129,345
Al 513,599
01 YstEa3 642,944 555,240 87,704
= 129,345
Al 513,599
01 ABIBIE262 642,944 555,240 87,704
= 129,345
Al 513,599
=04 642,944 555,240 87,704
= 129,345
Al 513,599
OMII=QISTAIL(SSAR 2SAE) 2
21Ul (874 2) 640,424, 0002 * 1A 640,424
= 128,085
Al 512,339
OMII=QI=SX AL (SSAR 25AE) B
AR SE22(3Y) 2,520,000 * 124! 2,520
= 1,260
Al 1,260
COMBAL(ASZNAS AN QY 2L3) 5,094,776 3,414,218 1,680,558
el
= 2,547,388
Al 2,547,388
301 LetEa3 5,004,776 3,414,218 1,680,558
= 2,547,388
Al 2,547,388
01 AMEIEEX262 5,094,776 3,414,218 1,680,558




A S HO0C Bt
F: LosTAE 22l (MEsX/col - HAH)
Col: LOSTMBAL 29 CERT
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
01 A2EZH 03 < 2,547,388
Al 2,547,388
= 0ff &F 5,094,776 3,414,218 1,680,558
= 2,547,388
Al 2,547,388
OLoMEANL (S22 EN IS
2g3) NA 5,094,776,000& 14| 5,094,776
= 2,547,388
Al 2,547,388
WHItESXAE (22302 X BIQIFL2) 2,066,501 1,223,399 843,102
A&
= 413,300
Al 1,653,201
301 detEazg 2,066,501 1,223,399 843,102
= 413,300
Al 1,653,201
01 AEZ" 03 2,066,501 1,223,399 843,102
= 413,300
Al 1,653,201
= Ol &F 2,066,501 1,223,399 843, 102
= 413,300
Al 1,653,201
OMIM==XNAL (2202 B
¥2ez) X2 2,066,501,0003 14 2,066,501
& 413,300
Al 1,653,201
24l SH2ES] H=FE ALY 23,600 0 23,600
301 LErEAZF 3,600 0 3,600
01 A2EZ" 03 3,600 0 3,600
= 0l & 3,600 0 3,600
O =24 st=Etel H=2= 2Fd XA
300,000 x 100 A+ 12 3,600
401 AI&BIZ =208l 20,000 0 20,000
01 Al 20,000 0 20,000
= 0l & 20,000 0 20,000
O 024l st2ttel d=E=8 e|2dd A
Hl (10 4) 20,000, 0003 * 17 &~ 20,000
ZAANE 29 43,500 41,504 1,996
2zx029 2o 43,500 41,504 1,996




EM o HE
Xz L Of
(=N B —

CHol: MAAE 2o CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggz::) @(ijf;ﬁ% HRE2
101 jelals] 23,100 21,096 2,004
04 JIZHZ2ZNSE S 23,100 21,096 2,004
= 0l & 23,100 21,096 2,004
OSZAESHY JI2tMZ =X o2 23,100
—oga 66,800& *1H »264! 17,636
—F5g 66,800& x1H 57 3,808
— 2tALH| 2,000& x1H *264 L x23] 1,056
— W SH| 50,000& x1H x12& 600
201 B2 A 9,150 8,550 600
01 At 2t2ldl 7,350 7,350 0
= O & 7,350 7,350 0
Ogetx=2H| 7,350
— SZA S2¢Y RA2ACSEY 3,600
HAZE XYUS &K ESHHES
5 00,000 ~6& 3,600
— 240 AI2X MESD
750,000 x 13| x5H 3,750
02 =249t 1,800 1,200 600
= 0l & 1,800 1,200 600
Os3322 2 HMA 1,800
— ST 2o B222(FJR2 )
150, 000& = 12& 1,800
202  0dH| 1,500 2,108 A 608
01 2L 1,500 2,108 AN 608
= 0ff & 1,500 2,108 A 608
O&FMAIE JRFX 242 (]
150,000& *2H x53| 1,500
301 ot A= 9,750 9,750 0
12 JIEIE A2 9,750 9,750 0
= 0l & 9,750 9,750 0
OgdAAY L 2AHADNK &bl
750,000& 13+ 9,750
Lol 21X =X (AMaEX/=0 - H3AH) 90,157,559 64,069,781 26,087,778
= 67,186,447
Dl 249,060
== 5,172,586
Al 17,549, 466
CEMEory XA 84,799,052 59,318,490 25,480,562
= 65,808,582




2 A = &) Dt
HaM: Lol 22X SH(AI=2X /ol - FAH)
E9l: LS MBOE N CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
= 4,474,981
Al 14,515,489
Lolgdxiel € AESsKE 2 6,768,863 4,368,121 2,400,742
= 3,384,431
= 1,353,773
Al 2,030,659
101 ol A H| 2,111,574 1,700,940 410,634
= 1,055,786
c 422,316
Al 633,472
04 JIZtHZ2Z2XNSE S 2,111,574 1,700,940 410,634
= 1,055,786
= 422,316
Al 633,472
= 0ff A 2,111,574 1,700,940 410,634
= 1,055,786
== 422,316
Al 633,472
OLoldxiel Y& MIIESSXJIAE &0 X
QI AHI (22U H:802H) 1,948,860,000& 14! 1,948,860
= 974,430
== 389,772
Al 584,658
OkoldXtel L AESXIAE MOl
2 Ol H]| 1,832,930& x6H ~12& 131,971
= 65,985
== 26,395
Al 39,591
OolgdXiel & AMIESXNIAE 4HEE
2232 19,745,000& * 14! 19,745
= 9,872
== 3,949
Al 5,924
OolgdXtel & ASESSKIAAE MEQI
A EX2(6Y) 1,832,930 *6H 10,998
= 5,499
== 2,200
Al 3,299
201 A E2 A Y| 112,280 96,600 15,680




Ol O o1 1t
ol 22X SX (A=K /=0 - HA4)
sugon X2 CER-E
CEB .G (B) - HEAMY - B2 ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
201 B2 A = 56, 140
== 22,456
Al 33,684
01 Ar®2te2ld] 112,280 96,600 15,680
= 56, 140
= 22,456
Al 33,684
= 0l & 112,280 96,600 15,680
= 56, 140
== 22,456
Al 33,684
Okolgdxiel & AMSEB=IRAE 2HI(
298 802%) 112,280, 000& *1 112,280
= 56, 140
= 22,456
Al 33,684
301 Qbtg Al 4,545,009 2,570,581 1,974,428
= 2,272,505
== 909,001
Al 1,363,503
01 AISIEXEE %062 4,545,009 2,570,581 1,974,428
= 2,272,505
= 909,001
Al 1,363,503
= 0ff & 4,545,009 2,570,581 1,974,428
= 2,272,505
= 909,001
Al 1,363,503
Okoldxiel & AMSIESSIAE (=8|
2 1,4469) 4,545 ,009,000& » 14! 4,545,009
= 2,272,505
== 909,001
Al 1,363,503
Eei= 78,030, 189 54,950,369 23,079,820
=2 62,424,151
== 3,121,208
Al 12,484,830
301 ot A= 78,030, 189 54,950,369 23,079,820




2 A = &) Dt
HaM: Lol 22X SH(AI=2X /ol - FAH)
E9l: LS MBOE N CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
301 ot A= = 62,424,151
== 3,121,208
Al 12,484,830
01 AMSIEEE=G =2 78,030, 189 54,950, 369 23,079,820
= 62,424,151
= 3,121,208
Al 12,484,830
= 0l & 78,030, 189 54,950,369 23,079,820
= 62,424,151
& 3,121,208
Al 12,484,830
OJI=2(28,500H) 78,030,189,000&! * 14! 78,030, 189
= 62,424,151
== 3,121,208
Al 12,484,830
Co=gXAMEIA L A X 5,358,507 4,751,291 607,216
= 1,377,865
Dl 249,060
== 697,605
Al 3,033,977
LOEXNSTAIE (EX) 1,103,954 797,330 306,624
Dl 249,060
= 380,861
Al 474,033
301 ot A= 774,954 790,330 N 15,376
Dl 249,060
== 51,861
Al 474,033
01 AMSIBEEEHSG =2 774,954 790,330 N 15,376
J| 249,060
== 51,861
Al 474,033
= 0l & 774,954 790,330 N 15,376
Dl 249,060
== 51,861
Al 474,033
OFLLOIMAIZHH =2 (149Y)
20,000 *149H 2,980




A S HO0C Bt
Mo Lol =X SA(ASEX/0 - Bad)
Sel LOEXAHA Y HA K& (el d
x 5 - Ofl &t o T A 0 A4 =
SA B O (3H) - HEAY - BES (ZE o) (513 01) HRZ2
= 2,980
OFzAY 224 XI#AY(593)
622,650,000 * 14! 622,650
Il 249,060
Al 373,590
OHEZH HAS TIH=0l AABIZ A (
1169Y) 103, 124,000& 14! 103, 124
= 25,781
Al 77,343
OLol BB XA (1169Y)
17,400, 000& 14 17,400
= 8,700
Al 8,700
ODSAXZOIE BE4Y X (1202)
20,0003 x120H 1201 & 28,800
= 14,400
Al 14,400
401 AEHIZ=R0YI 329,000 0 329,000
= 329,000
01 Al&HI 329,000 0 329,000
< 329,000
= Off & 329,000 0 329,000
< 329,000
O=Edls 22 HH 40,000,000& =14 40,000
& 40,000
OJ¢s Z22E M 30,000,000& =14l 30,000
= 30,000
ORFS stelHlLll, SRA0RY 22
sZMH 20,000, 0003 =14 20,000
= 20,000
O=&23s SEANL=X& CCTVA X
30,000,000& =14l 30,000
& 30,000
OBYIS, 48E 32 Hes
20,000,000 =14l 20,000
& 20,000
O8des, 9ds 22U B=2Y HES
20,000,000& =14 20,000
< 20,000
OBLE, 012S B 22y N
20,000,000 » 14! 20,000




SN ol ZOoH et
= Lo 51 SA(MISX/ ol - HAH)
Chel: Lo =SXIMEIA 2 HAF XA (=&
x s . 0l &k 2 H = ol ~
SH - BA(BH) - NRAY - BES e BT BlRE2
= 20,000
Ostuo=X2 AEHE =+
50,000, 000& =14 50,000
= 50,000
OXdlLe=2d JlsEd 30,000,000& =14 30,000
= 30,000
OFUHIEZEER) ¥ MEFHZL(SE
2) HE=S 7,000,000 » 14! 47,000
& 47,000
OSHAMIINLOIME = F A2
22,000,000 =14 22,000
= 22,000
LoSXSA AR (XHA) 2,175,550 2,013,150 162,400
201 et 95,000 93,000 2,000
01 AFR2Zeldl 15,000 13,000 2,000
= Off &t 15,000 13,000 2,000
oko=E=s0018& MEHI(33)
15,000, 000& * 14 15,000
03 A2l 80,000 80,000 0
= Ofl & 80,000 80,000 0
Ol dHNA2H 80,000,000 =14l 80,000
301 LEtBaE 1,795,000 1,634,000 161,000
01 MIBHEE=HS 1,793,000 1,632,000 161,000
= Ofl & 1,793,000 1,632,000 161,000
OkLo ==, 0/01E8l XI&AE(18,520H)
1,778,000, 000 14 1,778,000
OEZ2 Aol H2ATTI At
15,000, 000& * 14 15,000
12 JIEtE 43 2,000 2,000 0
= 0fl & 2,000 2,000 0
OLeolod AL &I MZE 50,0003 40 2,000
307  2rzZtol ™ 285,550 286, 150 A 600
04 QUIZHHALAIS EX 11,000 12,500 21,500
= 0fl &F 11,000 12,500 A 1,500
OSZAMEI L2 HOE=ZE U3l
5,000,000& =14 5,000
OEXNALEHES SHOE=UE &It
] 3,000,000& »14! 3,000
OSZEA Lo s=zUal (AIEI, X3 2I])
3,000,000 » 14l 3,000
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A S HO0C Bt
Mo Lol =X SA(ASEX/0 - Bad)
Sel LOEXAHA Y HA K& (el d
x 5 - Ofl &t o T A 0 A4 =
SA B O (3H) - HEAY - BES (ZE o) (513 01) HRZ2
LossIi2M8lAMY XIE 1,021,001 815,276 205,725
= 684,459
& 146,671
Al 189,871
301 2EtBaE 1,021,001 815,276 205,725
= 684,459
= 146,671
Al 189,871
01 MIBHEE=HS 1,021,001 815,276 205,725
= 684,459
< 146,671
Al 189,871
= Ofl &F 1,021,001 815,276 205,725
= 684,459
= 146,671
Al 189,871
Okeo=Es J2MHIAAE (1,750F)
977,801,000 =14l 977,801
= 684,459
& 146,671
Al 146,671
OLQSEI=AHA L SSOHEAEA
A BAR BES2Y X™(729)
50,000 x72H =124 & 43,200
Lo =S8 MElA I BX 831,508 816,480 15,028
= 582,060
& 124,724
Al 124,724
301 LEtBNE 831,508 816,480 15,028
= 582,060
& 124,724
Al 124,724
01 A EEESHS 831,508 816,480 15,028
= 582,060
= 124,724
Al 124,724
= Off & 831,508 816,480 15,028
= 582,060
= 124,724




A S HO0C Bt
Y Lol BX SA(AMISK/ =0 - HAH)
oel: LS AHIA L AL X (e &
SH-EH. (AN NRANY - B o) ) HDE2
Al 124,724
Okolss S AMUIAAY (270Y)
831,508,000& 14! 831,508
= 582,060
& 124,724
Al 124,724
SOIJDFAEA I A SO B X 1,615 16,560 A 14,945
= 1,131
= 242
Al 242
301 etEaz 1,615 16,560 A 14,945
= 1,131
= 242
Al 242
01 A EEESGHS 1,615 16,560 A 14,945
= 1,131
= 242
Al 242
= 0ff & 1,615 16,560 A 14,945
= 1,131
& 242
Al 242
OSIIIIALMEIA SHOtEXR 1,615,000 14 1,615
= 1,131
& 242
Al 242
SSHFAS A A 2RI (21AH]) 121,000 140,000 A 19,000
= 60,500
& 30,250
Al 30,250
307  glztol A 121,000 140,000 219,000
= 60,500
& 30,250
Al 30,250
10 AL STAEEE2ZHIES 121,000 140,000 A 19,000
= 60,500
= 30,250
Al 30,250




S L QIEOR Ol It
H: L0 2X SE(ASIEX/c0l - HAH)
oY L OoI= X MHIA L AN KR (cte @
x = = Of] A oH & E & 0f A oH ~
SN -3 .42 (3H) - HEMNY - BES (Z™o) (1= o) Hus2
=2 0i A 121,000 140,000 A19,000
2 60,500
[ 30,250
Al 30,250
OSZ2HMLZAHIA 2 X2 (1A 5¢
) 121,000,000 * 14! 121,000
2 60,500
< 30,250
Al 30,250
SSOOFEABANHHIA 2L (I 2LH|) 13,360 30,000 A 16,640
=2 6,680
[= 3,340
Al 3,340
307 QI2tol A 13,360 30,000 A 16,640
=2 6.680
[ 3,340
Al 3,340
10 MEIEXALHE2LHIER 13,360 30,000 A 16,640
=2 6.680
[ 3,340
Al 3,340
= 0] At 13,360 30,000 A 16,640
2 6,680
< 3,340
Al 3,340
OS2 22 MHA I|2 S2HHI(1HA)
13,360,000 * 14l 13,360
=2 6.680
[= 3,340
Al 3,340
S AANEIA S (HHEMDRXES 16,069 7,145 8,924
H=)
2 8,035
< 4,017
Al 4,017
307 gQI2tol A 16,069 7,145 8,924
=2 8,035
4,017
Al 4,017
I




2 A = &) Dt
HaM: Lol 22X SH(AI=2X /ol - FAH)
S SolSX A A L SHAF X (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
10 MISIAEEHI2IHEX 16,069 7,145 8,924
= 8,035
== 4,017
Al 4,017
= 0l & 16,069 7,145 8,924
= 8,035
== 4,017
Al 4,017
OS20otd A ZH|EAIH L Sl
24 HlE 16,069, 000& =14 16,069
= 8,035
== 4,017
Al 4,017
SHLEOANS2HEHIAIYE K& 50,000 50,000 0
= 35,000
== 7,500
Al 7,500
307 212t0| A 50,000 50,000 0
= 35,000
= 7,500
Al 7,500
11 AMISIAMEEX 50,000 50,000 0
= 35,000
= 7,500
Al 7,500
= 0l & 50,000 50,000 0
= 35,000
== 7,500
Al 7,500
OSHEOAMSZ2HESLSAIY K&
50,000,000 =14 50,000
= 35,000
== 7,500
Al 7,500
ZOoHel 22X S (ASEX/FHLHSIH) 36,867,418 31,772,936 5,094,482
= 20,584,203
== 5,380,746
Al 10,902,469




S S OIEfol
Ha: T =X SH(MIASK/AHAAASK )
@ e B3 (e &
% = = 0l &FoH & S T 0] AFoH ~
SN -3 .42 (3H) - HEMNY - BES (FE o) (D1 =™ oH) Hns2
O o M o M
04O 25 17,811,523 14,674,561 3,136,962
=2 11,194,710
< 2,972,502
Al 3,644,311
RO 2 XM A X2 155,899 142,280 13,619
201 o9y 56,599 29,480 27,119
01 AP 2lH| 29,239 25,640 3,599
=20l At 29,239 25,640 3,599
OLetzx=2H| 16,739
— SO0 Xt S Xt F=XHEX 08
218 B X (968 *7000H )+ A+ E X| (8712 %30 939
0
oH)
— 2T A X EOHQ ALEIE QIAIJNM I
S M 22t 3,000 x500% 1,500
—doeIxg3aXNY 2 =22 ME¥
3021 %30,000% 900
—HOHAERNTA HI(ALEOHIR)
10,0002 *500H 5,000
—FOHOIEX HEXLA
3,500 2002 * 128 8,400
ozsg=x4g 12,500
— MRS AR A
70,0008 x20 *23] 2,800
— 2 IAl X EOHQ ALEIE QIAIJNAM I
2 A2 210,000 43 840
— SZA A3 FHOHC AISE QAIfAM W
S 2AH 014l 80,0002 *43] 320
—HHQBSXRAY 29 L A3
E A4 252940, 0002 )+(70, 0002 x5% « 128 ) 7,140
— SOOI HFAILE QANEEY o
70,0008 * 43|+ 59 1,400
02 2E=29H| 27,360 3,840 23,520
=0l A 27,360 3,840 23,520
O332=2 ¥ MA 27,360
— &2, dAHEMALES SF&ASII| olHul
sz 40,0002 *8CH*12& 3,840
—E=ES
(4009 x30021 * 122 )+(2,3002 *80021 x 128 ) 23,520
202 Ol 2,400 2,400 0
01 22Ul 2,400 2,400 0
=0l A 2,400 2,400 0
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EAM: el ZoHel

H: HOe =SX ST (MIEX/HLAHASKH)
chelr Hoe B35 (o2&
x s . 0 & o & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T HRE2
OE=XMEMAMESUH &Hotztd XA
2,600,000& » 14 2,600
O=sZAMXz HEIEME X
2,000,000& » 14l 2,000
OXH+=ZH0H MHESIXIAMZY
1,000, 000& 14 1,000
OHLEZHOMAIAINHE 28t A Z0Hel
A2t 3,200,000 » 14 3,200
OZM<Us 2Z2d X
3,500,000 =14 3,500
OFOMC RItua 28 X
1,800, 0002 *14] 1,800
O&JlZ oLt = M4 (ZHoHe 0= H
G ozOd 29) XN 2,000,000 » 14l 2,000
ONIFZMNAURL2U 3 EILK AL
1,300, 000& 14 1,300
O&FoOHel stote Z&X 34,000,000& » 14! 34,000
401 AEHIZ=ROYI 6,000 8,000 A 2,000
01 Al&HI 6,000 8,000 A2,000
= 0fl & 6,000 8,000 A 2,000
O M4 22 sA2A2EB>
1,200,000 501 = 6,000
405  RHaHF SHI 3,600 3,600 0
01 A& YESSFHSHI 3,600 3,600 0
= Off &t 3,600 3,600 0
OXFMe MM &I 2
1,200,000& *3CH 3,600
ZOH I EFXIKI & 68,200 74,700 26,500
307 QIztol ™ 68,200 74,700 A6,500
11 AL SXAIS EX 68,200 74,700 26,500
= 0fl & 68,200 74,700 26,500
OO HLSEUS 2,500,000& » 14! 2,500
O4+3=228 NS AR (S00IEs)
27,700,000 » 14! 27,700
QXM &l 28 #2435 X2 (6HL)
38,000,000& » 14! 38,000
ZojoI LRl X (SR LAel) 960, 960 728,592 232,368
2 480,480
& 240,240
Al 240,240
301 LerEa3 960,960 728,592 232,368
= 480,480




SN

X ZH
S =

el

L QI EOH QI 1t
DAY =X BA(MIAEXN/HAHNEXR)
Foe 235

o)
4
[pal
o

SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;lﬁ% HRE2
301 ot A= = 240,240
Al 240,240
01 AMISIEEEL6= 960,960 728,592 232,368
= 480,480
o= 240,240
Al 240,240
= 0l & 960, 960 728,592 232,368
= 480,480
== 240,240
Al 240,240
OXOMIL eI ANR (=R LAel)
960,960,000& * 14! 960,960
= 480,480
== 240,240
Al 240,240
Mool LRl (et dRtel) 860,377 698,878 161,499
= 430,189
= 215,094
Al 215,094
301 ot A= 860,377 698,878 161,499
= 430,189
215,094
Al 215,094
12 JIEtE2A 2 860,377 698,878 161,499
= 430,189
c 215,094
Al 215,094
= Ol & 860,377 698,878 161,499
= 430,189
== 215,094
Al 215,094
QZOC HHECL20| XA (34 -F K
) 759,764 ,000& * 14 759,764
= 379,882
= 189, 941
Al 189, 941
OZOe HHE 20| XA (9H-AIZHA)
100,613,000 1Al 100,613




EAM: el ZoHel

B BOjol =X SM(ASZN/HAHENN)
oel Zoel B35 (e &
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
= 50,307
= 25,153
Al 25,153
ZHOHOI L X2l (Al ZHEHOH QI QFOM I AFE) 296,609 294,921 1,688
= 237,287
& 29,661
Al 29,661
301 LErEAZ 296,609 294,921 1,688
= 237,287
29,661
Al 29,661
01 A2EZ " 03 296,609 294,921 1,688
= 237,287
= 29,661
Al 29,661
= 0f ar 296,609 294,921 1,688
=2 237,287
= 29,661
Al 29,661
OZ ORI 2 Xrel (Al 2201 O OF OF AFIIF 24 AF R~
199) 296,609,000 14! 296,609
= 237,287
= 29,661
Al 29,661
= (Ilx) X2 821,930 848,806 N26,876
= 575,352
& 123,289
Al 123,289
301 LerEa3 821,930 848,806 N26,876
= 575,352
& 123,289
Al 123,289
01 A EEZESGHS 821,930 848,806 A 26,876
= 575,352
== 123,289
Al 123,289
= 0ff &F 821,930 848,806 N26,876
= 575,352




SN
X ZH -
L= o

[ I

o)
4
[pal
o

SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 123,289
Al 123,289
O (II=x) XNZ(1,732¥)

821,930,000& » 14! 821,930
= 575,352
== 123,289
Al 123,289

NS (A 5) 13 724,015 714,659 9,356
= 506,810
= 108,602
Al 108,603

301 Bty Al 724,015 714,659 9,356
= 506,810
& 108,602
Al 108,603

01 MIBEAELGHZ2 724,015 714,659 9,356
= 506,810
& 108,602
Al 108,603

= 0ff &F 724,015 714,659 9,356
= 506,810
= 108,602
Al 108,603

OFM=(Hae ) XNS(1,131H)

724,015,000 1Al 724,015
= 506,810
== 108,602
Al 108,603

oA z2 20 X2 7,081,200 5,832,177 1,249,023
= 4,956,840
== 849,744
Al 1,274,616

301 Qutg A= 7,081,200 5,832,177 1,249,023
4,956,840
= 849,744
Al 1,274,616

01 AISIBEEEHLG=2 7,081,200 5,832,177 1,249,023
= 4,956,840




2 A = &) Dt
M HOe =X ST (AMIEXN/FHALAHSTH)
@ e B3 (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
01 AISIEEE=6 =2 & 849,744
Al 1,274,616
= 0ff &F 7,081,200 5,832,177 1,249,023
= 4,956,840
o 849,744
Al 1,274,616
OFMeIAZ 20 XZ(2,529)
7,081,200,000%* 14! 7,081,200
= 4,956,840
== 849,744
Al 1,274,616
MNASEOC Xchyl & 2HAHH X & 8,177 8,177 0
= 4,089
c 2,044
Al 2,044
301 ot A= 8,177 8,177 0
4,089
= 2,044
Al 2,044
01 AMISIBEEE=G=2 8,177 8,177 0
= 4,089
2,044
Al 2,044
= 0l & 8,177 8,177 0
= 4,089
== 2,044
Al 2,044
OMASZONQ Xchdl & 2HAHHl X (320
o) 8,177 ,000& * 14! 8,177
= 4,089
& 2,044
Al 2,044
N TEESIENE 14,183 16,976 £2,793
= 11,346
Al 2,837
301 ot A= 14,183 16,976 N2,793
= 11,346
Al 2,837




SN ol ZOoH et
H: HOe =SX ST (MIEX/HLAHASKH)
chelr Hoe B35 (=&
x s . 0l &k 2 H = ol ~
SH - BA(BH) - NRAY - BES e BT BlRE2
01 MAEHEH=H= 14,183 16,976 A2,793
= 11,346
Al 2,837
= Ofl &F 14,183 16,976 AN2,793
= 11,346
Al 2,837
OZOC MHEEXI2 X2 (40Y)
14,183,000& 14 14,183
= 11,346
Al 2,837
AHYERNA HRH K& 2,166 2,166 0
= 1,517
= 325
Al 324
307 giztold 2,166 2,166 0
= 1,517
& 325
Al 324
10 MISXNANEHEE2IHIEX 2,166 2,166 0
= 1,517
= 325
Al 324
= 0fl &F 2,166 2,166 0
= 1,517
= 325
Al 324
ogdoggXa e XA (1)
2,166,000 » 14! 2,166
= 1,517
& 325
Al 324
L MEAEA HR™ K& 578,880 512,631 66,249
= 405,216
& 86,832
Al 86,832
301 LEtBAE 578,880 512,631 66,249
405,216
= 86,832




EAM: el ZoHel

B BOjol =X SM(ASZN/HAHENN)
ol BOjO 25 (s A
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
301 detEaz Al 86,832
01 MIBEHEE=SHS3 578,880 512,631 66,249
= 405,216
= 86,832
Al 86,832
= 0l & 578,880 512,631 66,249
= 405,216
= 86,832
Al 86,832
OLEYTHEAMHIA HIRMH X2 (268Y)
578,880,000 14! 578,880
= 405,216
= 86,832
Al 86,832
L MEAE A SHIECH 238,260 230,940 7,320
= 119,130
Al 119,130
307 QI2tol ™ 238,260 230,940 7,320
& 119,130
Al 119,130
10 AL STAEEE2ZHIES 238,260 230,940 7,320
= 119,130
Al 119,130
= 0l & 238,260 230,940 7,320
& 119,130
Al 119,130
OLYTHEAMBIA THI 2 (141Y)
238,260,000 14! 238,260
& 119,130
Al 119,130
O EsSNASHAA 4,617,223 3,724,336 892,887
= 3,232,056
= 692,583
Al 692,584
301 LerEa3 4,617,223 3,724,336 892,887
= 3,232,056
= 692,583
Al 692,584




e I el S el s
B BOjol =X SM(ASZN/HAHENN)
ol BOjO 25 (s A
SA BB (3AH) - HRAY - BA= o) ) HDE 2
01 AMEXESHS 4,617,223 3,724,336 892,887
= 3,232,056
= 692,583
Al 692,584
= 0l & 4,617,223 3,724,336 892,887
= 3,232,056
& 692,583
Al 692,584
OZMAESKA SO XA(37Y)
4,617,223,000& * 14| 4,617,223
= 3,232,056
= 692,583
Al 692,584
Fojelegsie & FIOLAE 809,906 307,692 502,214
= 404,953
Al 404,953
307  QI2tol A 809,906 307,692 502,214
= 404,953
Al 404,953
10 MIISANANEEHE2IHES 809,906 307,692 502,214
= 404,953
Al 404,953
= 0l & 809,906 307,692 502,214
= 404,953
Al 404,953
OFMAUESXE T FILAIY (259Y)
809,906,000 14l 809,906
& 404,953
Al 404,953
Zojelelz gl X 267,379 302,701 AN35,322
= 213,905
= 26,737
Al 26,737
308 XXEHXMSOA 267,379 302,701 AN35,322
= 213,905
& 26,737
Al 26,737
10 I 2SUHHSHEAXSE A LI 267,379 302,701 AN35,322




EAM: el ZoHel

o Moje HX SH(MIST/FHAHSAR)
el Fofel 5 (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
10 I 2SOUeEoHEAE ALS I = 213,905
< 26,737
Al 26,737
= Ofl &F 267,379 302,701 A 35,322
= 213,905
= 26,737
Al 26,737
O 2=l 267,379,000 =14 267,379
= 213,905
= 26,737
Al 26,737
HEZMe s4&HIE K& 35,000 38,000 A 3,000
= 10,500
[ 2,250
Al 22,250
301 LEEN = 35,000 38,000 A 3,000
= 10,500
< 2,250
Al 22,250
01 MIABHEHEHS 35,000 38,000 A 3,000
= 10,500
= 2,250
Al 22,250
= 0l & 35,000 38,000 A 3,000
= 10,500
= 2,250
Al 22,250
OCEF0HO E4HIS X (15%)
15,000,000 * 14! 15,000
= 10,500
& 2,250
Al 2,250
OSEA ZHQNY SN XS (258
) 20,000,000& =14l 20,000
LLHNY FRA4GXH 6,720 19,200 A 12,480
2 4,704
= 1,008
Al 1,008
307  QIztol ™ 6,720 19,200 A 12,480




S L

B BOjol =X SM(ASZN/HAHENN)
oel Zoel B35 (e &
SH-EH. (AN NRANY - B o) ) HDE2
307 giztold =2 4,704
= 1,008
Al 1,008
10 Al EXANEEE2ZHEX 6,720 19,200 A 12,480
= 4,704
= 1,008
Al 1,008
= 0l & 6,720 19,200 A 12,480
= 4,704
& 1,008
Al 1,008
Oggde DA XA (4H)
6,720,000 %14 6,720
= 4,704
& 1,008
Al 1,008
LEHMH F2ESsAHEA XA 101,500 0 101,500
= 71,050
= 15,225
Al 15,225
307 QIztol M 101,500 0 101,500
= 71,050
= 15,225
Al 15,225
10 AL SXAEEE2ZHIES 101,500 0 101,500
= 71,050
= 15,225
Al 15,225
= 0ff &F 101,500 0 101,500
= 71,050
= 15,225
Al 15,225
OZeg ool F2Aa#sMUA X2 (9Y)
101,500,000 *14] 101,500
= 71,050
= 15,225
Al 15,225
LM Ls SsMEA X 61,535 0 61,535




EAM: el ZoHel

B BOjol =X SM(ASZN/HAHENN)
ol BOjO 25 (s A
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
= 43,075
= 9,230
Al 9,230
307  glztol A 61,535 0 61,535
= 43,075
= 9,230
Al 9,230
10 AMIISAANEEHE2IHES 61,535 0 61,535
= 43,075
= 9,230
Al 9,230
= 0l & 61,535 0 61,535
= 43,075
& 9,230
Al 9,230
oggdoe &gis S2AMHA XA (18Y
) 61,535,000 *14] 61,535
= 43,075
== 9,230
Al 9,230
SgsEX 20 5,060 4,017 1,043
2 3,542
& 759
Al 759
301 LerEazg 5,060 4,017 1,043
3,542
& 759
Al 759
01 A EEESHS 5,060 4,017 1,043
= 3,542
o= 759
Al 759
= 0l &F 5,060 4,017 1,043
= 3,542
= 759
Al 759
OESEZXT Jat=0(48) 5,060,000 *14] 5,060
= 3,542




ol 22X ST (A E2X/FHAHSX )
ol B35 SR SR
M- =3 S92 (3) - HEAY - a2 o @fjfgm;ﬁ% =2
& 759
Al 759
SSEEA 2SsHISXE 8,440 7,200 1,240
= 6,752
== 844
Al 844
307 QIz2to| & 8,440 7,200 1,240
= 6,752
s 844
Al 844
10 M SXNAEHESIHEX 8,440 7,200 1,240
= 6,752
= 844
Al 844
= 0l & 8,440 7,200 1,240
= 6,752
= 844
Al 844
Oss&A )
8,440,000 x 14! 8,440
= 6,752
= 844
Al 844
ZHOHQ! AMSI & T2 XN (HE2Y) 14,000 10,000 4,000
== 7,000
Al 7,000
307 212t0l A 14,000 10,000 4,000
== 7,000
Al 7,000
10 AMISIANEEHI2IHEX 14,000 10,000 4,000
== 7,000
Al 7,000
= 0l & 14,000 10,000 4,000
== 7,000
Al 7,000
O g M ALSI & Z202 X (L
x29) 14,000,000& * 14! 14,000
== 7,000




EAM: el ZoHel

M YO =2X SR (AR /HSHESXL)
cHol: FOHo E5 (9 A2
x 5 . Ofl & 04 A 0l & o -
EA -3 ..U (3 H) - MBEANY - HA=S (Z= o) (713 o) Hwns2
| | Al 7,000
ZoOl T XS S T2 29 60,000 60,000 0
[= 30,000
Al 30,000
307 QIZHO| A 60,000 60,000 0
[ 30,000
Al 30,000
11 AEXANYEX 60,000 60,000 0
[ 30,000
Al 30,000
=0f A 60,000 60,000 0
[ 30,000
Al 30,000
OFOHQ 22 X S8 T2y 29
60,000,000 * 14! 60,000
[ 30,000
Al 30,000
ZoROl A0nA 29 10,000 10,000 0
[ 5,000
Al 5,000
307 QI2HOIA 10,000 10,000 0
[~ 5,000
Al 5,000
11 ABEXAMYEX 10,000 10,000 0
[ 5,000
Al 5,000
=0) A 10,000 10,000 0
[ 5,000
Al 5,000
OFMY 20na 29 10,000,000% 14! 10,000
[ 5,000
Al 5,000
OO DEZ250/IHA X RAAY 3,904 3,712 192
[= 1,952
Al 1,952
301 gtz Az 3,904 3,712 192
[ 1,952
Al 1,952




e I el S el s
FH: ZOe =X ST (MA=ESX/HLASKE)
ol BOjO 25 (s A
SA BB (3AH) - HRAY - BA= o) ) HDE 2
01 AMEXESHS 3,904 3,712 192
= 1,952
Al 1,952
= 0l & 3,904 3,712 192
= 1,952
Al 1,952
OO NE=25H0I A XIRAFE (1509)
3,904,000 =14 3,904
& 1,952
Al 1,952
ZOoHe ANE 2 16,042,678 14,090,601 1,952,077
= 7,280,241
& 2,137,054
Al 6,625,383
SOl ME ALK A 10,598,893 8,873,096 1,725,797
= 7,184,823
& 1,086,193
Al 2,327,877
307  glztol A 10,598,893 8,873,096 1,725,797
= 7,184,823
1,086,193
Al 2,327,877
10 Al SEXANEEHE2ZHEX 10,598,893 8,873,096 1,725,797
= 7,184,823
= 1,086, 193
Al 2,327,877
= 0l & 10,598,893 8,873,096 1,725,797
= 7,184,823
= 1,086,193
Al 2,327,877
OFZOC MEAL 2HHI (5L - SEZ
gal 2) 10,264,033,000& 14 10,264,033
= 7,184,823
< 923,763
Al 2,155,447
OFA XX ANAUZHASAXSAIL (SE
ZU, SMHER) 25,000,000 *14] 25,000
& 7,500
Al 17,500




SN

LI = oH 01 Tt

o ZOHe =X S (AS=X/HAHSI)
ol Tojel AE 29 CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
OME=X MEAE SZLALI(661Y)
13,220,000 *1 13,220
= 6,610
Al 6,610
OBHAMEAL S SANSELL (251
) 266,640,0002! *1 266,640
= 133,320
Al 133,320
OBOMNOIMBAIL SIAX ZIIHEHT KA(
3%) 10,000,0002! +3% 30,000
= 15,000
Al 15,000
O QI M B A& D| S 2 17,340 0 17,340
=2 8,670
= 4,335
Al 4,33
402 PIZTROIH 17,340 0 17,340
= 8,670
= 4,335
Al 4,335
02 QITEALRE(OIF ) 17,340 0 17,340
2 8,670
= 4,335
Al 4,335
=0 & 17,340 0 17,340
= 8,670
= 4,335
Al 4,335
OZMHANFAIL I SBSAS(SEZ0HQ
QU 9 1)LEDE X 17,340, 0002 *14 17,340
= 8,670
= 4,335
Al 4,335
01 ©1 X o AFSI T & Al & XI & 4,060,468 3,676,149 384,319
= 726,592
Al 3,333,876
307 @I2t0lH 4,060,468 3,676,149 384,319
= 726,592
Al 3,333,876




SM: ol EOf ol T
M Zojel =X ST(AMSEX/HAHESNL)

ol Tojel AE 29 (B9 @
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN EZH .- (3H) - HRAY - BE=2 (Z= o) (713 o) Hns2
10 MESTALHZ A S 4,060,468 3,676, 149 384,319
= 726,592
Al 3,333,876
=0l 4,060,468 3,676, 149 384,319
= 726,592
Al 3,333,876
OYE =X 24l 1,210,538,0002 14! 1,210,538
= 202,607
Al 1,007,931
OFOMO FABBAE SAH(BHA - &
THEALS, HADYAFALE HBS
Bt A) 603,308
603,308,000 * 14!
= 108,595
Al 494,713
OFOMO ZEMEIE 2B (NA - 2
MIEE, 4RSU IS EP,271,0002 <14 169,271
= 18,393
Al 50,878
OFOMEl MII=XZAME S (S =
XI2) 178,799,000 * 14! 178,799
= 30,396
Al 148,403
OB SIIEBAE 2SS (FE =)
194,482,000 *14] 194,482
= 38,896
Al 155,586
ONZZ QI MHOISKAME 2ZHl (1
&) 293,000,0002 * 14! 293,000
= 58,600
Al 234,400
O%O0ISAME 28I (1H4)
222,500,000 * 14! 222,500
= 44,500
Al 178,000
OZBMHAISNZ L NATHEAL SAK S
42 (94%) 78,120,0002 *14! 78,120
= 39,060
Al 39,060
OSZAl Hojo ZS=X 2 (1HA)
1,110,450, 0002 *14! 1,110,450
= 85,545




SM: =l ZOH et
XM EOj0 =X
2 H0el =

CHOl: FOHQ AlM 29 (9 A2
x 5 . Ofl & 04 A 0l & o -
EA -3 ..U (3 H) - MBEANY - HA=S (Z= o) (713 o) Hwns2
| | Al 924,905
ESZWUNYMSHAE N 273,344 269,900 3,444
= 61,338
[= 88,867
Al 123,139
307 QIZHO| A 273,344 269,900 3,444
= 61,338
[ 88,867
Al 123,139
10 AMSSXNALSHY2AH B X 273,344 269,900 3,444
= 61,338
[ 88,867
Al 123,139
=0f A 273,344 269,900 3,444
=2 61,338
[ 88,867
Al 123,139
ORYLEHQI X A4S X 2 HE2HH
153,344, 0002 * 14! 153,344
= 61,338
[ 46,003
Al 46,003
OSYMMONTMSNALMEHSHY TH
=AY 10,000,000 2! *1 4! 10,000
[ 3,572
Al 6,428
OS I X0H QI XHE A 2 Ml E 2
110,000, 0002 *14! 110,000
[ 39,292
Al 70,708
HOHOIEATHEAIE RAXA 839,417 825,601 13,816
[ 151,096
Al 688,321
307 QIZHO| A 839,417 825,601 13,816
[ 151,096
Al 688,321
10 ABIEXASEE2HH BT 839,417 825,601 13,816
[~ 151,006
Al 688,321




SN

LI = oH 01 Tt

B BOjol =X SM(ASZN/HAHENN)
o mojel Al 2 CERT
SA BB (3AH) - HRAY - BA= o) ) HDE 2
= 0l & 839,417 825,601 13,816
= 151,096
Al 688,321
OZOe MNATEASE 28l (3MA-0l&
TN e, AL AH)
839,417,000 14 839,417
= 151,096
Al 688,321
HAMEANE JIsEL 50,820 0 50,820
2 25,410
= 12,705
Al 12,705
402 QIZEXrE0l M 50,820 0 50,820
= 25,410
== 12,705
Al 12,705
02 QAT 2AILEX(0I™THA) 50,820 0 50,820
= 25,410
= 12,705
Al 12,705
= 0l & 50,820 0 50,820
= 25,410
= 12,705
Al 12,705
OFMAXNATHEANE JIsSL AL (M=
HAXHEZ) 50,820,000 *14] 50,820
= 25,410
& 12,705
Al 12,705
Zojl BOAL K@ HE 42,896 40,300 2,596
= 9,866
Al 33,030
307 glztol & 42,896 40,300 2,596
= 9,866
Al 33,030
11 AMISAAMNBEE 42,896 40,300 2,596
== 9,866
Al 33,030
= 0ff &F 42,896 40,300 2,596




SN

LI = oH 01 Tt

M HOe =X ST (AMIEXN/FHALAHSTH)
o mojel Al 2 CERT
M- =3 S92 (3) - HEAY - a2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 9,866
Al 33,030
OXNHMEHIEHOYAIE X JAE SSEH|
42,896,000 =14 A 42,896
= 9,866
Al 33,030
o JISXNJHME A3 127,500 127,500
== 51,000
Al 76,500
307 212tol A 127,500 127,500
== 51,000
Al 76,500
10 AISISXAIEEHE2IHIEX 127,500 127,500
== 51,000
Al 76,500
= 0l & 127,500 127,500
== 51,000
Al 76,500
OZOUIIZEXNJHE &SI
127,500, 000& =14 A~ 127,500
= 51,000
Al 76,500
ZoHe MEgs 29 32,000 32,000
= 6,400
Al 25,600
307 QIz2to| & 32,000 32,000
== 6,400
Al 25,600
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 32,000 32,000
= 6,400
Al 25,600
= 0ff & 32,000 32,000
== 6,400
Al 25,600
OFOMO HMEE 29HIXS (20 )
32,000,000 14! 32,000
== 6,400
Al 25,600




2M &
M m H(MBIZX/HAHEST)
¢ F o E A
2A 1(312) - HISAS - BAS o) ) s2
2= o & o
Al 3,013,217 3,007,774 5,443
= 2,109,252
= 271,190
Al 632,775
HMAQUAAM 3,013,217 3,007,774 5,443
= 2,109,252
& 271,190
Al 632,775
2H01 & 3,013,217 3,007,774 5,443
= 2,109,252
& 271,190
Al 632,775
10 MSISXAEEE 3,013,217 3,007,774 5,443
= 2,109,252
T 271,190
Al 632,775
= 0 AF 3,013,217 3,007,774 5,443
= 2,109,252
& 271,190
Al 632,775
= H 294 (19H2)
3,013,217,000& *1 3,013,217
= 2,109,252
& 271,190
Al 632,775
E =0l [=1 (MBI EX/HSAHSKA) 2,184,792 1,982,515 202,277
= 1,504,407
& 662,565
Al 17,820
=0 8BS 2,184,792 1,982,515 202,277
= 1,504,407
& 662,565
Al 17,820
L=0ANER2Y 2,184,792 1,982,515 202,277
= 1,504,407
& 662,565
Al 17,820
2H0I M 2,184,792 1,982,515 202,277




SN

.
PSP ;-ﬁ-O\J 25 2 XS (AMIEX/HAHSXSH)
B9 b0l ¥5 CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
307 QIz2tol & = 1,504,407
== 662,565
Al 17,820
10 AISISXAIESEHES2IHIEX 2,184,792 1,982,515 202,277
= 1,504,407
= 662,565
Al 17,820
=0 ot 2,184,792 1,982,515 202,277
=2 1,504,407
& 662,565
Al 17,820
OL =0 Al S29Hl (20 A)
2,149,152,000& * 14! 2,149,152
= 1,504,407
== 644,745
OL=0 EXAE SALA EE4LE(40Y)
35,640,000 14! 35,640
== 17,820
Al 17,820
Z20IJ|ZMEBEO HASHAIZIZEX/JIZMESE) 10,841,340 9,552,145 1,289, 195
= 9,576,235
= 787,960
Al 477,145
MASEE NEXNSE 3,195,441 2,195,632 999,809
= 2,779,561
== 247,688
Al 168, 192
N2z ALY 2,163,043 1,692,333 470,710
= 1,946,738
== 151,413
Al 64,892
101 [Slals] 524,133 524,133 0
= 471,720
== 36,689
Al 15,724
04 JIZtHZ2ZXNSE S 524,133 524,133 0
= 471,720
& 36,689




2 A = &) Dt
HzH: Z0JIZMEEXHO WA (AIZESEX/IIZMEEE)
09 HASE A CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
04 JI2ZtHZ2Z2XNSE S Al 15,724
= 0l & 524,133 524,133 0
= 471,720
== 36,689
Al 15,724
OXEZ2Z ALY Q124H|, 404 EE€ &
43,677,750& = 12& 524,133
= 471,720
= 36,689
Al 15,724
201 B2 A Y| 29,720 26,600 3,120
= 26,748
= 2,080
Al 892
01 Ar®2telt] 29,720 26,600 3,120
= 26,748
= 2,080
Al 892
= 0ff &F 29,720 26,600 3,120
= 26,748
== 2,080
Al 892
OXNE2Z2AY =& M2 (23S )
800,000& 23 = 18,400
= 16,560
== 1,288
Al 552
OXEANY HHEEH| (A, S)
3,000,000& * 14! 3,000
= 2,700
c 210
Al 90
OXEANGE=E S2HI(Al,S)
8,000& x20H »52L 8,320
= 7,488
== 582
Al 250
202 04| 9,800 9,800 0
= 8,820




A S HO0C Bt
Y I ZMESEO HASHAMISK/IZMHESE)
09 HASE A CERT
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
202 4 H| = 686
Al 294
01 U 9,800 9,800 0
= 8,820
= 636
Al 294
= 0l &F 9,800 9,800 0
= 8,820
= 686
Al 294
OXtaAg 88Xl 828 100,000 x4H x12& 4,800
= 4,320
= 336
Al 144
OXEAMY d&IX AS 200,000& x25H 5,000
= 4,500
= 350
Al 150
301 LerEa3 1,800 1,800 0
= 1,620
= 126
Al 54
01 AMIEFEZHS 1,800 1,800 0
= 1,620
= 126
Al 54
= 0l &F 1,800 1,800 0
= 1,620
= 126
Al 54
O=XN&=<0 n=sd XA
150,000 »2% 6 & 1,800
= 1,620
= 126
Al 54
307  gIz2tol A 1,597,590 1,130,000 467,590
= 1,437,830




2 A = &) Dt
HzH: Z0JIZMEEXHO WA (AIZESEX/IIZMEEE)
09 HASE A CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
307 QIz2tol & = 111,832
Al 47,928
11 AMISIAMGEX 1,597,590 1,130,000 467,590
= 1,437,830
o= 111,832
Al 47,928
= 0l & 1,597,590 1,130,000 467,590
= 1,437,830
== 111,832
Al 47,928
OXEZZ AL (=] 2)
1,597,590, 000& =14 A 1,597,590
= 1,437,830
== 111,832
Al 47,928
NEHHAS(MHEASZH)AH 177,370 0] 177,370
= 159,633
= 12,415
Al 5,322
301 ot A= 177,370 0 177,370
= 159,633
12,415
Al 5,322
01 AISIEEE=6 =2 177,370 0 177,370
= 159,633
c 12,415
Al 5,322
= Ol & 177,370 0 177,370
= 159,633
== 12,415
Al 5,322
OXNEXHAS(ANEASZ2ZH) KR (83H)
177,370,000& * 14 177,370
= 159,633
= 12,415
Al 5,322
NS XEEE sFA 23,275 0 23,275
= 16,292




A S HO0C Bt
Y JOINZTMEEEHO WA (AISK/IZMHEEH
09 HASE A CERT
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
= 2,005
Al 4,888
402 QIZ2HX=0l M 23,275 0 23,275
= 16,292
= 2,095
Al 4,888
02 QUAT2AMEEZ(0IXTHIA) 23,275 0 23,275
= 16,292
= 2,095
Al 4,888
= 0l & 23,275 0 23,275
= 16,292
= 2,095
Al 4,888
OXSAXEHE SZMAY NA(IHL)
23,275,000 » 14 23,275
= 16,292
= 2,095
Al 4,888
Naxteds 29X 309,069 326,379 217,310
= 216,348
= 30,907
Al 61,814
307 QIztol M 309,069 326,379 217,310
= 216,348
& 30,907
Al 61,814
10 AL SXANEEE2IHIES 309,069 326,379 217,310
= 216,348
= 30,907
Al 61,814
= 0l &F 309,069 326,379 217,310
= 216,348
& 30,907
Al 61,814
OXNYGXEAE 2ZHI (1)
309,069,000 14! 309,069
= 216,348




A S HO0C Bt
Y I ZMESEO HASHAMISK/IZMHESE)
09 HASE A CERT
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
= 30,907
Al 61,814
NATEHE SAT S 5,040 0 5,040
= 2,520
Al 2,520
307  glztol A 5,040 0 5,040
& 2,520
Al 2,520
10 AL EXANEEHE2EHEXS 5,040 0 5,040
= 2,520
Al 2,520
= 0ff &F 5,040 0 5,040
& 2,520
Al 2,520
OXNSTH&dE SAL EEE
70,0002 x6H 123 5,040
= 2,520
Al 2,520
AEHAtel 22l AP 2 28,143 0 28,143
& 14,072
Al 14,071
307 gIztol ™ 28,143 0 28,143
& 14,072
Al 14,071
10 AL SXAEEE2ZHIES 28,143 0 28,143
= 14,072
Al 14,071
= 0l & 28,143 0 28,143
& 14,072
Al 14,071
OXtEAtel 2elAt 24
2,345,250 x 15« 123 28,143
& 14,072
Al 14,071
A2 EE 135,710 136,920 21,210
= 122,139
= 9,500
Al 4,071




A S HO0C Bt
Y I ZMESEO HASHAMISK/IZMHESE)
Eel: HASE HEXH (o2&
A EY - SA(EH) - NEANY - B (o) ) DS
307 giztold 135,710 136,920 21,210
= 122,139
& 9,500
Al 4,071
11 AL SXAFSE EX 135,710 136,920 21,210
= 122,139
< 9,500
Al 4,071
= 0fl & 135,710 136,920 21,210
= 122,139
= 9,500
Al 4,071
O 3LIszsE 135,710,000& 14 135,710
= 122,139
& 9,500
Al 4,071
S AINSEE | 245,225 0 245,225
= 220,702
= 17,166
Al 7,357
307 giztold 245,225 0 245,225
= 220,702
& 17,166
Al 7,357
11 AL SXAFSE EX 245,225 0 245,225
= 220,702
= 17,166
Al 7,357
= Off & 245,225 0 245,225
= 220,702
= 17,166
Al 7,357
OslLIIssZEI 245,225,000 14 245,225
= 220,702
& 17,166
Al 7,357
HEIISSEAS 29,156 40,000 A 10,844




2 A = &) Dt
HzH: Z0JIZMEEXHO WA (AIZESEX/IIZMEEE)
09 HASE A CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
2 26,240
== 2,041
Al 875
307 QIz2tol & 29, 156 40,000 AN 10,844
= 26,240
== 2,041
Al 875
11 MISIAMEEX 29, 156 40,000 A 10,844
= 26,240
c 2,041
Al 875
= 0l & 29, 156 40,000 AN 10,844
= 26,240
c 2,041
Al 875
ougIssa(HE2ZEHA2 )M
29,156,000 14! 29, 156
= 26,240
== 2,041
Al 875
HES|UI2EE 79,410 0 79,410
= 71,469
= 5,559
Al 2,382
307 Q12t0| A 79,410 0 79,410
71,469
= 5,559
Al 2,382
11 AMISIAMEEX 79,410 0 79,410
= 71,469
= 5,559
Al 2,382
= 0l & 79,410 0 79,410
= 71,469
== 5,559
Al 2,382
Oxdg IS EE 79,410,000& =14 79,410
= 71,469




SH: ol E ol D
HE: 20| EMBETO YASH(AESX/IZHEEE)
Sl HASE NHEXH

o)
4
[pal
o

SH-EH. (AN NRANY - B o) ) HDE2
= 5,559
Al 2,382
FAHAS0W N 7,591,704 7,309,513 282,191
= 6,796,674
= 529,433
Al 265,597
F=H20 7,552,904 7,288,213 264,691
2 6,794,774
= 528,483
Al 229,647
202 Ol bl 3,150 3,162 A2
01 S 3,150 3,162 A12
= Ol &F 3,150 3,162 A2
=)0 2 LREE OfH|
150,000& *3F 73| 3,150
301 LerEA3 6,449,754 6,185,051 264,703
= 5,804,774
& 451,483
Al 193,497
01 A EEESHS 6,449,754 6,185,051 264,703
= 5,804,774
= 451,483
Al 193,497
= 0l &F 6,449,754 6,185,051 264,703
= 5,804,774
& 451,483
Al 193,497
odx=ao 537,479,500& «12& 6,449,754
= 5,804,774
& 451,483
Al 193,497
403 AUXHHMSH20lH 1,100,000 1,100,000 0
= 990,000
& 77,000
Al 33,000
02 SII2SHEXE<E A I 1,100,000 1,100,000 0
= 990,000
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